

## Бакалавры-строители заочного отделения ИСИ успешно защитили дипломные работы



22 и 23 января в Инженерно-строительном институте успешно прошли защиты студентов заочного отделения бакалавриата направления «Строительство» и специальности «Промышленное и гражданское строительство уникальных зданий и сооружений».

В течение двух дней выступление 27 студентов по защите выпускных работ заслушали члены государственной экзаменационной комиссии в составе: председателя комиссии, кандидата технических наук, директора СРО Ассоциация проектных организаций «Союзпетрострой-Проект» Андрея Уртьева, кандидата технических наук, доцента Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Сергея Зиминова, руководителя BIM проектов ООО «Би-Пи-Эс Русланд» Юлии Золотовой и кандидата технических наук, доцента, доцента Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Ксении Стрелец.

В рамках защиты студенты представили свои дипломные работы, показали высокое качество подготовки и доказали, что достойны присвоения степени бакалавров. Средний балл защит – 4,7.

После оглашения оценок все члены государственной комиссии поздравили выпускников, отметили высокий уровень выпускных работ, разнообразие тем и качественное изложение результатов проведенных исследований. Выпускникам пожелали успехов в трудовой деятельности, стремления всегда повышать свой образовательный уровень и не терять связь с Политехом!



